

Ügyszám: 11/67-4/2019.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Halimba község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. április 24-én 16.00 órakor megtartott közmeghallgatásáról és üléséről.

Ülés helye: Önkormányzat hivatali helyisége Halimba

Jelen vannak: Tóbel János polgármester
Kovácsné Véber Eszter alpolgármester
Dr. Katona Éva Rozália önkormányzati képviselő
Vajai Gábor önkormányzati képviselő
Vajainé Szijártó Margit önkormányzati képviselő

Hiányzó: Kovács Zsolt önkormányzati képviselő
Vajai Sándor önkormányzati képviselő

Összesen: 5 fő képviselő-testületi tag

Valamennyi napirendi pont tárgyalásánál jelen vannak:

Dr. Jáger László címzetes főjegyző
Farkasné Barka Andrea jegyzőkönyvvezető

1. napirendi pont tárgyalásánál jelen van:

Timár Krisztián r. őrnagy, Bokor Tamás r. főtörzsőrmester

Tóbel János

Köszönti Halimba község Önkormányzatának Képviselő-testületét, az ülésen megjelent vendégeket, polgárokat. Külön köszönti az 1. napirendi ponthoz meghívott vendégeket Timár Krisztián r. őrnagy Urat az Ajkai Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Alosztályvezetőjét és Bokor Tamás r. főtörzsőrmester Urat.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 tagja közül 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Napirend megállapítása

Tóbel János

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a napirendjét elfogadja és meghozza alábbi határozatát:

21/2019. (IV.24.) Kt. határozat

Halimba község Önkormányzata
Képviselő-testülete ülésének napirendjét az
alábbiak szerint állapítja meg:

KÖZMEGHALLGATÁS

1. Az Ajkai Rendőrkapitányság
beszámolója

Előadó: Szoboszlai Tibor r. alezredes

2. Tájékoztató Halimba község
Önkormányzata 2018. évi
költségvetésének végrehajtásáról

Előadó: Tóbel János polgármester

3. Tájékoztató Halimba község 2018.
évi környezeti állapotáról

Előadó: Tóbel János polgármester

KÖZMEGHALLGATÁS VÉGE

4. Halimba község Önkormányzata
2018. évi költségvetésének módosítása

Előadó: Tóbel János polgármester

5. Halimba község Önkormányzata
Képviselő-testületének 2018. évi
beszámolója a költségvetés
végrehajtásáról

Előadó: Tóbel János polgármester

6. 2018. évi önkormányzati belső
ellenőrzési jelentés

Előadó: Tóbel János polgármester

7. „Hon, -otthon Halimbán – nemzeti és
helyi identitástudat erősítése a közösségi
szolgáltatások fejlesztésével” elnevezésű
pályázat benyújtása

Előadó: Tóbel János polgármester

8. Rákóczi Szövetség támogatása

Előadó: Tóbel János polgármester

9. Interpellációk, képviselői kérdések,
bejelentések

KÖZMEGHALLGATÁS

Napirend

1. Az Ajkai Rendőrkapitányság beszámolója

Előadó: Szoboszlai Tibor r. alezredes

Tóbel János

Elmondja, hogy a beszámolót írásban megkapták, a képviselők részére megküldésre került. Megkérdezi Timár Krisztián r. őrgy. Urat, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Timár Krisztián

Kiegészítésként elmondja, hogy a 2017-es évet hasonlították össze a 2018-as évvel. Halimbán kimutatható a bűncselekmények számának csökkenése. 2017-ben 12, 2018-ban pedig 5 bűncselekmény miatt folytattak eljárást. A kapitányság által lefolytatott összes tavalyi nyomozásnak az 1 %-át sem éri el, az összes kárérték pedig, ami Halimbához köthető a 0,5 %-ot sem haladja meg. Ezekhez az eredményekhez nem csak a rendőrség, de a halimbai polgárok és polgárőrök is kellettek. Több esetben kaptak telefonhívásokat, amire kijöttek és intézkedtek. Olyan eset nem fordult elő, ami nagyon borzolna volna a kedélyeket. Volt egy fekete autós bejelentés, hogy leszólítják a hölgyeket. Nem tudták megállapítani, hogy ez mennyire táplálkozik félreértésből, mennyire valós. Két hétig naponta jöttek, változó időpontokban. Találtak is egy autót, de nem tudták ilyen cselekménnyel összekapcsolni. Elképzelhető, hogy itt volt egy információtorzulás is. Inkább jöjjenek ki tízszer feleslegesen, mint hogy egyszer elmenjen mellettük olyan, amire reagálniuk kellett volna. Amennyiben ilyen előfordulna, akár polgármester úrnak, akár a 112-nek szeretnék, ha továbbra is menne a jelzés. Ami most Halimbán problémát jelent, hogy a Petőfi utcában van egy kutyatartó lakos, aki nem igazán tartja be az ebtartás szabályait. A kutyák kijárkálnak az utcára, több bejelentésre is kijöttek. Jelenleg három feljelentés van az úr ellen az ebtartás szabályainak megsértése miatt. Elmondja, hogy nem kell a tulajdonossal konfliktusba keveredni, szólni kell a rendőrségnek, majd ők felvállalják a konfliktust. Amikor a rendőrök legutóbb kint voltak akkor az udvarban egy elzárt részen voltak a kutyák, nem volt probléma. Tudomása szerint, azóta nem volt ilyen bejelentés. Amire még az idei évben számítani lehet, hogy minden hónapban néhány szórakozóhelyet meg kell nézniük, ez különböző kocsmák ellenőrzését öleli fel, ebbe a körbe a Csocsó is beletartozik. Minden helyre a katasztrófavédelem és a NAV munkatársaival együtt érkeznek. Amit a rendőrség ellenőriz, az a fiatalok alkohollal való kiszolgálása. A vendégmunkásokról elmondható, hogy Ajkán nem igazán jellemző, hogy bűncselekményeket, szabálysértéseket követnének el. Eddig a legkomolyabb, amivel foglalkozniuk kellett egy ukrán hölgy bolti lopást követett el, szabálysértési értékre.

Megragadja az alkalmat és bemutatja Bokor Tamás r. főtörzsőrmester Urat, aki április 1-től körzeti megbízotti feladatokat lát el Halimbán, Öcsön és Szócön. Véleménye szerint az együttműködéssel nem lesz probléma.

Tóbel János

Megköszöni a beszámolót és külön köszöni Timár Krisztián Úrnak azt a fajta rugalmas és lelkiismeretes hozzáállást, amit egy-egy bejelentés után tanúsít.

Két dolog merült még fel, az egyik az, hogy rendszeresen mérnek sebességet a településen, a másik pedig az illegális hulladéklerakás miatti feljelentés, melyet valószínűleg a GEOVOL Kft. tehetett, mert olyan jelentős mennyiségű szemét gyűlt össze.

Timár Krisztián

Az építési törmeléket bárhol, bármikor fél perc alatt le lehet önteni, melynek nem egyszerű az eltakarítása, főleg ha veszélyes hulladék. Óriási költség annak, akinek a takarítást el kell végeznie. A traffipaxszal kapcsolatba elmondja, hogy Ajkarendeken is rendszeresen mérnek, mindenhol komoly igény van a traffipaxra.

Tóbel János

Megkérdezi a képviselőket, van-e kérdésük a beszámolóval kapcsolatban.

Kérdés nem érkezett.

Szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a beszámolót elfogadja és meghozza az alábbi határozatát:

22/2019. (IV.24.) Kt. határozat

Halimba Község Önkormányzata Képviselő-testülete Halimba község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót elfogadta.

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki az Ajkai Rendőrkapitányságnak és a körzeti megbízottnak a település érdekében kifejtett tevékenységéért.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy határozatát az érintett szervezet részére küldje meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Megköszöni a rendőrkapitányság beszámolóját, további jó munkát kíván a kapitányság dolgozóinak.

Timár Krisztián és Bokor Tamás távozik az ülésről.

2. Tájékoztató Halimba község Önkormányzata 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról

Előadó: Tóbel János polgármester

Tóbel János

A polgármester tájékoztatója a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Megkérdezi a képviselő testületet és a jelenlévőket, hogy van-e kérdésük a költségvetés végrehajtásával kapcsolatban, van-e valami, ami kimaradt, vagy ami érdekelné a jelenlévőket.

Kérdés nem hangzott el.

Szavazásra teszi fel a tájékoztató elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a tájékoztatót elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát:

23/2019. (IV.24.) Kt. határozat

Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadta.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. Tájékoztató Halimba község 2018. évi környezeti állapotáról

Előadó: Tóbel János polgármester

Tóbel János

A polgármester tájékoztatója a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e kérdésük a környezeti állapot értékeléséhez kapcsolódóan, van-e ezek közül olyan téma, ami esetleg nagyobb érdeklődésre tartana számot.

Kérdés nem érkezett.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát:

24/2019. (IV.24.) Kt. határozat

Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a község környezeti állapotáról szóló tájékoztatót elfogadta.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

A közmeghallgatás napirendi pontjainak végéhez értek.

Gazdag Csilla Halimba, Ifjúság utca 23.

A jelenlévő bölcsődés szülők nevében megköszöni, hogy ebben a nevelési évben a családi bölcsőde nem fizetős, nem kell gondozási díjat fizetni, a szülők csak az étkezésért fizetnek. Ez nagy segítség a halimbai családok számára. Tavaly szeptemberben valamennyi bölcsődés gyermek körzeten belül lakó volt. A második félévben elköltözés, visszalépés miatt felszabaduló két helyet körzeten kívüliekkel töltötték fel. A fő szempont az volt, hogy egy napig se legyen betöltetlen férőhely, hiszen szociális finanszírozás van, napi létszámjelentéssel. A körzeti kívülről bekerült gyermekeknek is van halimbai kötődése, illetve halimbai a családjuk. A következő nevelési évben bölcsődébe készülő halimbai gyermekek családjai nevében azt szeretnék kérni, hogy továbbra is támogassák a gondozási díj 0 forintban történő megállapítását. A családi bölcsőde idén szeptembertől újra megtelhet csak halimbai családok gyermekeivel. Amennyiben étkezéssel együtt 50.000-60.000 Ft-ba kerül egy gyermek havonta, akkor a szülők ezt nem tudják igénybe venni. Igaz, hogy Ajkán is fizetős a családi bölcsőde, ott azonban egészen más feltételek között fogadják a gyerekeket. Kéri a képviselő testületet, hogy legyenek megértőek és támogassák a halimbai családokat, ahogy az elmúlt évben is tették.

Tóbel János

A gondozási díj bevezetése az elmúlt testületi ülésen a térítési díjas rendelettel kapcsolatban merült fel. Jelenleg nem téma, ő a képviselőknek gondolatébresztőnek vetette fel. A korábbi testületi ülésen is voltak ellenvélemények, kérdések merültek fel ezzel kapcsolatban, ha bevezetnék, akkor is lenne-e ennyi gyerek. A családi bölcsődét fenn kell tartani, a béreket ki kell fizetni. A gondozási díj bevezetésének gondolata akkor fordult meg a fejében, amikor megkapta a 95 millió forint + ÁFA-ról szóló költségbecslést az új bölcsőde építéséhez. Úgy van vele az ember, hogy ameddig az állam adja a pénzt, nem drága semmi. Kért egy kimutatást, hogy mennyi gyermek jár bölcsődébe a körzetből, illetőleg körzeten kívülről. Kell-e egy óriás óvodának lennie 80 gyerekekkel, vagy megelégszenek a saját gyerekeik gondozásával, úgy óvodai, mint bölcsődei szinten is. Bölcsődébe a hátrányos helyzetű embereken túl azért íratják be a gyerekeket, hogy mindkét szülő vissza tudjon menni dolgozni. A GYES a munkabér mellett is jár. Jelenleg a havi bölcsődei étkezési térítési díj 10.000 forint. Egy egységben kell látni az egészséget. A másik oldalon ott vannak a bölcsődei dolgozók is, akik szintén nem 100.00 forintot szeretnének keresni, őket is meg kell fizetni.

Kovács Attiláné óvodavezető

Az, aki 3 év alatti gyerek mellett visszamegy dolgozni, annak arra a 40-50.000 forintra is szüksége van. Ha nem lenne rá szüksége, akkor nem menne vissza, hanem otthon maradna a gyerekekkel. Akkor is tele lesz a bölcsőde, ha a gondozási díjat bevezetik, ajkai gazdag családok gyermekeivel. Kérés, hogy ez-e a cél. Közeledik a beíratás. Lekérte a lakcímnnyilvántartóból az adatokat és látható, hogy a halimbai gyermekkel is megtelne a bölcsőde.

Tóbel János

A szociális normatíva rendelkezésre áll, mely minden évben változik a költségvetési törvény alapján. Idén 5 millió forint áll rendelkezésre. Azt is egy járható út lenne, hogy a szociális rendeletben szerepeltetik jövedelmi határral a bölcsődei gondozási díjtámogatását. A bölcsődébe javarészt két réteg hozza a gyermekét, az egyik az, akinek nagyon jó állása van és meg kell, hogy maradjon, tovább tudja folytatni, ne essen ki abból, vagy az, akinek nagy szüksége van a pénzre. Aki megélhetési probléma miatt megy vissza, az ezzel a módszerrel kezelhető. Mondhatja azt az önkormányzat, hogy eddig az összegig 50 %, onnét 70 %, a felett pedig ingyenes. Elmondja, hogy a jelenlegi képviselő-testület nem kívánja a gondozási díjat bevezetni.

A közmeghallgatást bezárja.

KÖZMEGHALLGATÁS VÉGE

4. Halimba község Önkormányzata 2018. évi költségvetésének módosítása

Előadó: Tóbel János polgármester

Tóbel János

Megkérdezi a képviselőket, van-e kérdésük a költségvetés módosításával kapcsolatban.

Kérdés nem hangzott el.

Szavazásra teszi fel a rendelet egy olvasatban történő megalkotását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja és egy olvasatban az alábbi rendeletet alkotja:

5/2019. (IV.25.) rendelet

Halimba község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 9/2018. (XII.5.) rendelettel, a 6/2018. (IX.20.) önkormányzati rendelettel, az 5/2018. (VI.27.) önkormányzati rendelettel módosított 1/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról egy olvasatban rendelet alkot azzal, hogy a költségvetés

bevételi főösszegét **396.725.000 forintban,**
kiadási főösszegét **396.725.000 forintban**
állapítja meg.

A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy gondoskodjon a rendelet helyben szokásos módon történő kihirdetéséről.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

5. Halimba község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. évi beszámolója a költségvetés végrehajtásáról

Előadó: Tóbel János polgármester

Tóbel János

Van kérdés a zárszámadáshoz?

Kérdés nem hangzott el.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát:

25/2019. (IV.24.) Kt. határozat

A Képviselő-testület a 2018. pénzmaradványát az 1. számú táblázatban foglaltak szerint elfogadja:

	Megnevezés	Összesen	Önkormányzat	Hársfa Óvoda
01	01 Alaptevékenység költségvetési bevételei	352 954 012	340 989 974	11 964 038
02	02 Alaptevékenység költségvetési kiadásai	203 279 019	106 362 284	96 916 735
03	I Alaptevékenység költségvetési egyenlege (=01-02)	149 674 993	234 627 690	-84 952 697
04	03 Alaptevékenység finanszírozási bevételei	126 454 508	41 501 811	84 952 697
05	04 Alaptevékenység finanszírozási kiadásai	90 173 416	90 173 416	0
06	II Alaptevékenység finanszírozási egyenlege (=03-04)	36 281 092	-48 671 605	84 952 697
07	A) Alaptevékenység maradványa (=±I±II)	185 956 085	185 956 085	0
08	05 Vállalkozási tevékenység költségvetési bevételei	0	0	0
09	06 Vállalkozási tevékenység költségvetési kiadásai	0	0	0
10	III Vállalkozási tevékenység költségvetési egyenlege (=05-06)	0	0	0

11	07 Vállalkozási tevékenység finanszírozási bevételei	0	0	0
12	08 Vállalkozási tevékenység finanszírozási kiadásai	0	0	0
13	IV Vállalkozási tevékenység finanszírozási egyenlege (=07-08)	0	0	0
14	B) Vállalkozási tevékenység maradványa (=±III±IV)	0	0	0
15	C) Összes maradvány (=A+B)	185 956 085	185 956 085	0
16	D) Alaptevékenység kötelezettségvállalással terhelt maradványa	138 448 973	138 448 973	
17	E) Alaptevékenység szabad maradványa (=A-D)	47 507 112	47 507 112	0
18	F) Vállalkozási tevékenységet terhelő befizetési kötelezettség (=B*0,1)	0	0	0
19	G) Vállalkozási tevékenység felhasználható maradványa (=B-F)	0	0	0

Tóbel János

Szavazásra teszi fel a rendelet egy olvasatban történő megalkotását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja és egy olvasatban az alábbi rendeletet alkotja:

6/2019. (IV.27.) rendelet

Halimba község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2018. évi zárszámadásáról egy olvasatban rendeletet alkot.

A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, gondoskodjon a rendelet helyben szokásos módon történő kihirdetéséről.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

6. 2018. évi önkormányzati belső ellenőrzési jelentés

Előadó: Tóbel János polgármester

Tóbel János

Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát:

26/2019. (IV.24.) Kt. határozat

Halimba Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati ellenőrzésről szóló jelentést megismerte, elfogadja.

7. „Hon, -otthon Halimbán – nemzeti és helyi identitástudat erősítése a közösségi szolgáltatások fejlesztésével” elnevezésű pályázat benyújtása

Előadó:Tóbel János polgármester

Tóbel János

A Magyar Falu Programban van egy pályázat, ami a nemzeti és helyi identitástudat erősítését támogatja kulturális intézmények bevonásával. Az önkormányzat a pályázati támogatást a művelődési ház lépcsőburkolására, a színpad felújítására, mobil színpad vásárlására, rendezvénypadok beszerzésére és a közösség-szervező bértámogatására szeretné fordítani.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát:

27/2019. (IV.24.) Kt. határozat

1. Halimba község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be „A nemzeti és helyi identitástudat erősítése” elnevezésű, az MFP-NHI/2019 azonosítószámú felhívásra, „Hon, -otthon Halimbán - nemzeti és helyi identitástudat erősítése a közösségi szolgáltatások fejlesztésével” címmel a művelődési ház korszerűsítésére és a kulturális programok sokszínűségének biztosításához eszközök beszerzésére.

A pályázat benyújtásával elnyerni kívánt összeg maximum 8.000.000 Ft.

2. Halimba község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatokat megtegye és utasítja, hogy a költségeket a

pályázat elnyerése esetén a 2019-2020. évi költségvetésbe tervezze be.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8. Rákóczi Szövetség támogatása

Előadó: Tóbel János polgármester

Tóbel János

Elmondja, hogy az önkormányzat 2016-ban már támogatta a Szövetséget. Jelenleg a Magyar Iskolaválasztási Program támogatásához kérnek segítséget. 50.000 Ft összeget javasol.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát:

28/2019. (IV.24.) Kt. határozat

Halimba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rákóczi Szövetség (1027 Budapest, Szász Károly utca 1. IV. em. 1.) részére egyszeri 50 000 Ft összeget ítél meg a Magyar Iskolaválasztási Program támogatására az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019. (II.06.) önkormányzati rendeletében szereplő általános tartalék terhére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatottal a pénzeszköz átadásáról szóló megállapodást írja alá.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a támogatás összegét a költségvetési rendelet során következő módosításába építse be.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

9. Interpellációk, képviselői kérdések, bejelentések

Képviselői kérdés, bejelentés nem hangzott el.

Megköszöni a képviselők, a polgárok részvételét, majd az ülést 18:00 órakor bezárja.

K.m.f.



Tóbel János
polgármester



Dr. Jáger László
címetes főjegyző